



«Η Βασιλειάδα μεγάλος χορηγός στο Ελληνικό Γλέντι στην Καμπέρρα»

Από τις 17 έως 19 Φεβρουαρίου θα διεξαχθεί το ετήσιο Πολυπολιτισμικό Φεστιβάλ της Καμπέρρας. Ο Οργανισμός της Βασιλειάδας θα είναι υπερήφανος χορηγός στο Ελληνικό Γλέντι. Το συγκεκριμένο πολιτισμικό γεγονός, αποτελεί το μεγαλύτερο Φεστιβάλ στην πρωτεύουσα της Αυστραλίας που συγκεντρώνει κάθε χρόνο πλήθος κόσμου. Πιο συγκεκριμένα, στις 17 Φεβρουαρίου στα πλαίσια της έναρξής του, θα πραγματοποιηθεί συναυλία με πολλούς γνωστούς τοπικούς και διεθνείς καλλιτέχνες, ενώ στα εκθεσιακά περίπτερα των πρεσβειών όλων των χωρών θα ενημερώνονται οι επισκέπτες και θα μπορούν να γευτούν εδέσματα από διάφορα κράτη. Την επόμενη μέρα θα γίνει παρουσίαση πολλών ψυχαγωγικών παραστάσεων από διάφορα μέρη του κόσμου. Το Φεστιβάλ θα ολοκληρωθεί την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου, όπου οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να διασκεδάσουν στο Ελληνικό Γλέντι της Καμπέρρας. Η Βασιλειάδα με το έμπειρο προσωπικό της θα ενημερώνει καθόλη τη διάρκεια του Φεστιβάλ τους επισκέπτες για τα Πακέτα Φροντίδας στο σπίτι που προσφέρει στους ανθρώπους της Τρίτης Ηλικίας και θα μοιράσει πλούσια δώρα.



«Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΑΙΤΙΕΣ ΑΥΤΗΣ»

Μία εποικοδομητική συζήτηση του επισκέπτη από Ελλάδα μαθηματικό και λογοτέχνη Θεόδωρο Δάλαμαρη με τους Έλληνες του Ντολς Πόιντ

Γράφει ο Δημήτρης Καμετόπουλος

Παρουσία περίπου άνω των 60 Ελλήνων συμπαροίκων που προσέρχονται όμως και παρακολουθούν κάθε Τρίτη τις ομιλίες αλλά και τις άλλες δραστηριότητες της "Ομάδας των Ελλήνων Ηλικιωμένων του Ντολς Πόιντ" στα νότια προάστια του Σύνδνεϋ, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24 Ιανουαρίου 2017 η ομιλία-παρουσίαση του επισκέπτη από την Αθήνα του Θεόδωρου Δάλαμαρη στην Λέσχη του Σεντ Τζωρτζι Σέιλγκ Κλαμπ. Ο κος Δάλαμαρης είναι πρώην επιχειρηματίας στο επαγγελματικό του βίο αλλά και μαθηματικός και νυν ποιητής και συγγραφέας αρκετών βιβλίων, ανάμεσα στα οποία είναι το συγγραφικό έργο "Δυστυχία ή Ευτυχία να είσαι Έλληνας;". Ο ίδιος κατάγεται από την Τρίπολη της Πελοποννήσου. Ο τίτλος της άκρως ενδιαφέρουσας ομιλίας του στην Λέσχη ήταν: "Η οικονομική και πολιτική κρίση σε Ελλάδα αλλά και πα-



γκοσμίως". Ο κος Θεόδωρος Δάλαμαρης είναι παντρεμένος με την Δέσποινα Ριζόγλου, η οποία ήταν πρώην κάτοικος Σύνδνεϋ, με καταγωγή από Λήμνο και με σημαντική συμβολή στα κοινοτικά ζητήματα όταν ζούσε στην Αυστραλία τις περασμένες δεκαετίες. Η "ψυχή" και συντονίστρια της "Ομάδας των Ελλήνων Ηλικιωμένων του Ντολς Πόιντ" κα Μαίρη Πετροπούλου ευχαρίστησε στην

αρχή τον κο Δάλαμαρη για την αποδοχή της πρόσκλησης εκ μέρους της ομάδας λέγοντας πως οι τακτικές ομιλίες από διάφορα πρόσωπα εντός της Ελληνικής παροικίας αλλά και από την Ελλάδα, θα συνεχιστούν και την φετινή χρονιά παρέχοντας έτσι την δυνατότητα για ανταλλαγή σκέψεων, προτάσεων και φυσικά, αυτό που λένε "τροφή για σκέψη" στα άτομα που τις παρακολουθούν.

Τον κο Δάλαμαρη παρουσίασε στην συνέχεια ο Δημήτρης Καμετόπουλος κάνοντας σχετική αναφορά στην ζωή και το έργο του. Κατά την διάρκεια της ομιλίας αντιπλάγησαν απόψεις και γνώμες για την σημερινή παγκόσμια κρίση, στην οποία όπως αναφέρθηκε, οι τράπεζες και τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα φέρουν την μεγαλύτερη ευθύνη για την χειραγώγηση των πολιτών και την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί σε πολλά σημεία του πλανήτη ενώ η αβεβαιότητα για το τι μέλλει γενέσθαι πλανείται ακόμα πάνω από την υφήλιο. Στο τέλος της εκδήλωσης, ο κος Δάλαμαρης χάρισε μερικά από τα συγγραφικά έργα του στην κα Πετροπούλου, η οποία με την σειρά της ξαναευχαρίστησε τον ομιλητή για την εξαιρετική του παρουσίαση και την πνευματική τροφή που έδωσε εκείνος στους συμπαροίκους Έλληνες οι οποίοι, όπως και είπαν οι ίδιοι, άκουγαν τον ομιλητή με πολύ ενδιαφέρον και αφοσίωση στις σχεδόν 2 ώρες παρουσίαση-διαλογική συζήτηση.